
問1　性別

男 女 無回答 合計
人数 467 724 7 1198
比率 39.0% 60.4% 0.6%
人数 10 30 0 40

比率 25.0% 75.0% 0%

問2　世代別

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 合計
人数 55 70 110 215 195 254 296 3 1198
比率 4.6% 5.8% 9.2% 17.9% 16.3% 21.2% 24.7% 0.3%
人数 1 4 10 12 10 1 1 1 40

比率 2.5% 10.0% 25.0% 30.0% 25.0% 2.5% 2.5% 2.5%

問3　職業

会社員・
公務員

自営業
主婦・
主夫

中学生 高校生 大学生
アルバ
イト

無職 その他 無回答 合計

人数 337 60 276 27 19 30 164 235 38 12 1198
比率 28.1% 5.0% 23.0% 2.3% 1.6% 2.5% 13.7% 19.6% 3.2% 1.0%
人数 11 7 7 0 0 4 6 0 4 1 40

比率 27.5% 17.5% 17.5% 0.0% 0.0% 10.0% 15.0% 0.0% 10.0% 2.5%

問5　利用頻度

年1回 年2回 年3回
年4回
以上

あまり利
用しない

無回答 合計

人数 45 16 7 13 242 13 336
比率 13.4% 4.8% 2.1% 3.9% 72.0% 3.9%
人数 23 9 2 3 3 0 40

比率 57.5% 22.5% 5.0% 7.5% 7.5% 0%

問6　交通手段

公共交
通機関

自家用車 バイク 自転車 徒歩 その他 無回答 合計

人数 89 225 1 3 3 18 13 352
比率 25.3% 63.9% 0.3% 0.9% 0.9% 5.1% 3.7%
人数 15 20 0 0 0 5 0 40

比率 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

問7　自宅からの移動時間

30分
以内

1時間 2時間
3時間
以上

無回答 合計

人数 49 214 49 4 20 336
比率 14.6% 63.7% 14.6% 1.2% 6.0%
人数 8 21 11 0 0 40

比率 20.0% 52.5% 27.5% 0.0% 0.0%

問8　利用形態

1人で
利用

家族
利用

友人
保育園、
幼稚園、
学校

サークル
大学部活

会社・
法人

その他 無回答 合計

人数 7 89 54 121 28 3 14 20 336
比率 2.1% 26.5% 16.1% 36.0% 8.3% 0.9% 4.2% 6.0%
人数 0 9 3 22 6 1 0 0 41 　※施設アンケートは複数回答者あり

比率 0.0% 22.0% 7.3% 53.7% 14.6% 2.4% 0.0% 0.0%

問9　利用目的

宿泊
日帰り
野外
炊事

日帰り
本館
利用

主催
事業

ハイキ
ング

その他 無回答 合計

人数 105 105 20 30 36 10 30 336
比率 31.3% 31.3% 6.0% 8.9% 10.7% 3.0% 8.9%
人数 31 10 2 0 1 1 0 45 　※施設アンケートは複数回答者あり

比率 68.9% 22.2% 4.4% 0.0% 2.2% 2.2% 0%

問10　使いづらいところ（複数回答）

部屋が
大きすぎ
る

食事の
提供が
無い

日帰り入
浴が無
い

アクセス
が不便

利用時
間等に
制約が
ある

飲酒の
禁止

食堂等
の施設
が使用し
づらい

専門ス
タッフに
よる講習
が少ない

散策コー
スが少な
い

その他 特になし 無回答 合計

人数 12 82 47 127 19 42 13 11 37 33 80 24 527
比率 2.3% 15.6% 8.9% 24.1% 3.6% 8.0% 2.5% 2.1% 7.0% 6.3% 15.2% 4.6%
人数 2 9 3 13 9 2 0 2 0 7 10 0 57

比率 3.5% 15.8% 5.3% 22.8% 15.8% 3.5% 0.0% 3.5% 0.0% 12.3% 17.5% 0.0%
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問11　酒類の提供について

賛成
どちらか
と言えば
賛成

どちらで
もない

どちらか
と言えば
反対

反対 無回答 合計

人数 69 60 37 60 70 18 314
比率 22.0% 19.1% 11.8% 19.1% 22.3% 5.7%
人数 12 6 5 9 7 1 40

比率 30.0% 15.0% 12.5% 22.5% 17.5% 2.5%

問12　大地沢青少年センターを利用したことがない理由（複数回答）

知らな
かった

青少年
以外は
利用でき
ないと
思ってい
た

アクセス
が不便

類似施
設を利用
している

利用した
い日に空
室等が
なかった

利用時
間に制
限がある

食事の
提供が
無い

飲酒が
禁止

利用料
金が高
い

その他 無回答 合計

人数 429 407 218 9 9 8 38 37 7 148 0 1310

比率 32.7% 31.1% 16.6% 0.7% 0.7% 0.6% 2.9% 2.8% 0.5% 11.3% 0.0%

問13　青少年以外も使えると聞いて利用したいと思ったか

利用した
い

利用した
いと思わ
ない

無回答 合計

人数 198 201 8 407

比率 48.6% 49.4% 2.0%

問14　どの様なサービスがあれば立ち寄りたいか

無料
休憩所

軽食喫茶
日帰り
入浴

近隣施設
情報コー
ナー

直売
コーナー

その他 特になし 無回答 合計

人数 70 156 262 16 235 58 186 215 1198
比率 5.8% 13.0% 21.9% 1.3% 19.6% 4.8% 15.5% 17.9%
人数 5 9 14 3 16 2 4 0 53 　※施設アンケートは複数回答者あり

比率 9.4% 17.0% 26.4% 5.7% 30.2% 3.8% 7.5% 0.0%

問15　あったら利用してみたいサービス

てぶらで
バーベ
キュー

野外活動
講習会

冷暖房
完備

キャビン
テント
食事付

その他 特になし 無回答 合計

人数 377 74 269 101 24 236 117 1198
比率 31.5% 6.2% 22.5% 8.4% 2.0% 19.7% 9.8%
人数 18 7 13 3 0 4 0 45 　※施設アンケートは複数回答者あり

比率 40.0% 15.6% 28.9% 6.7% 0.0% 8.9% 0.0%

問16　どの様なサービスがあれば利用してみたいか

ビジター
センター
機能

日常では
体験でき
ないプロ
グラム
サービス

自然を満
喫できる
プログラ
ムサービ
ス

バーベ
キュー

日帰り
入浴

施設を利
用したプ
ログラム
サービス

その他 特になし 無回答 合計

人数 54 199 212 134 176 52 30 183 158 1198
比率 4.5% 16.6% 17.7% 11.2% 14.7% 4.3% 2.5% 15.3% 13.2%
人数 4 10 14 9 5 1 0 3 0 46 　※施設アンケートは

比率 8.7% 21.7% 30.4% 19.6% 10.9% 2.2% 0.0% 6.5% 0.0% 　　複数回答者あり

問17　野外施設を利用する際に重視する点

家族や
友人で
利用しや
すい

団体利
用がしや
すい

事業・イ
ベントが
充実して
いる

料金設
定

アクセス
利用

しやすい
設備

自然 売店 その他 無回答 合計

人数 277 72 28 86 229 140 113 20 38 195 1198
比率 23.1% 6.0% 2.3% 7.2% 19.1% 11.7% 9.4% 1.7% 3.2% 16.3%
人数 10 19 0 14 3 3 8 1 0 0 58 　※施設アンケートは

比率 17.2% 32.8% 0.0% 24.1% 5.2% 5.2% 13.8% 1.7% 0.0% 0 　　複数回答者あり
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